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PPRLLU YUrYErp /4rudnd unudndyy4uo/
wnpwdiwnpiwt ywjdwuubpp

dwpyh dwdybunp

1-120 wuhu

Ywpyh wpdnypep

<< npwd,
UuuL nnjwp

Jdwpyp tququagnyu/wnwybjuagnyu swihp

1,000,000 - 50,000,000 << npwd
2,000 - 150,000 UWU'L nnpwp

Swpblywu wujuwuwlwu wnnynuwnpnypp

v L npwd' 14-18%
v UUU nnpwp' 12-16%

Uulwiu Yuqdwybipwnigjwu Ynndhg uwhdwudwsd uwlwaquh dbényejniuhg,yupyph tninynuwnpnypp
sh Jwpnn gbpwquugb] << 4P Ynndhg uwhdwudwsd pwulwihtu nnjwuwnpnyph Ypyuwwwnpyp:

dwnyh bywwnwyp

Jdwpyp wmpwdwnpynud k ng puwlybiih wugwnd gnyph, 2pswuwnnt b
hhduwywu dhongubiph dtinp ppdwu twywwnwyny

Ninpunubp

wnlunnip, uywuwpynid, wpnwnpnieiniu b wyju

Jdwpl/gpwyh wpdtip hwpwpbpniejwu

v Uupwnd gnyph gpwyh nbiwpnid’ dhugl 70%

wnwybtijwagnyu swthp v Spwuuwnpuwihu dhongh gpwyh nbwpnid' dhusl 60%
v U gpwydh nbwpnud' dhusl 30%
v L d 0] v ] d' d
dunlh ipwwnpdwl wwhht Shutdug nnwdny npwdwnnynn upytph nbiupnud” yunpyh gnidwph
wdnn quinlp npwdwnpiwy 6w 2.0 %-h swipnd,
4 L QPR tp e n v UUL nnpwpny qunYtiph ntwpnd 1.5%h swang
v wuhww &bnu tpphu' 3000 << d
Jwpluwjhtu wwwndnigjwu hwpgntd ubihuin 8tnbwpyuintn Fh e
v ppwywpwiwlwu wudwug 5000 <L npwd
v unnwpwlwu Juybipwgnid' 15,000 << npwd
Snyph gpwywnpdwt hbn Yuwywsd v Junwuwpwihu dwiuubp'

odwunwy dwnwjnyeniuubip

37,00 << npwd

v <& BN dwluubp' 6,000- << npwd

Jwpyph dwpdwt Gnwuwy

wdbuwdujw, Ywpnn £ uwhdwuybp nwnwnp 2powt

Jdwplywjhtu géh dwpdwu tnwuwy

Ywpnn k uwhdwuyb| dwdybunh yepond® dhwudwg

Snynuwagnudwpubph ydwpdwu inwuwy

wdbuwdujw

Jdwpyh dwjp gnwdwpp b
wnnynuwgnwiwpubiph hwopywpydwu
Gnwuwyp /hwdwfunpnh punpniejwdp/

v dwywuwpwswith wdnpunhqughw - jnipwipwtsinip wdhu Jupyp
gnudwph hwjwuwpwswih dwpnwd, Jupyh gnidwph duwgnpnh
uywwndwdp hwodwplynn innynuwgniwp' nmwphu punnbing
365 on:
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v Uunthnbwwiht - jnipwpwtgnip wdhu hwywuwpwswih
dwpynn gndwp, npp ubipwnnud £ W Juwpyph gnidwpp, W'
wnynuwgnwiwpp:

Snydtp

v dwdlbwnwug Jupyh gndwph hwdwp nnyd' opwywu 0.13%
v dwdlbunwug winynuwgnuwph hwdwp wnnyd* opwlwu 0.13%

Jdwpyh dwdytitnhg 2nwn dwpnud

Jwpyp Jwnwdwdybin dwpbint nbiwpnid wninyd sh quudynid:

Jdwpyh npwdwnpdwt bpwpbipjug
npwywu npn2dwu Yujwgdwl
swithwuhoubip

npwywu Yuwd skgnp quplyuwhtu wwwndnigntu
pwywpwpn Gywdnunutp

v

v

v ubithwywunipjwu wnlwjnientu

v Ipwgnighs gpwyh WYwd Gpwtuwydnpnipiwt wnlwjniegintu
v

Jdwpyp npwdwnpdwu depddwu
swithwuhoubip

hwéwfunpnh Ynndhg ny wpdwuwhwywwn nyjwiubph
wnpwdwnpnud

\

pwgwuwywu qupywht wywwndnigintu
hwéwfunpnh Glwdwnh wnpniph nhuwiht ninpwnn

\

Upununigyniuutip pwpbtupné
hwéwlunpnubphu

v Ywqdwybpwnieyntund dEyhg wybh yupywynpdwu nbwpnid
Jwpyh npwdwnpdwt Jéwpp Yugdnd £ Jwpyh gnidwpp
1.5%-h swithny << npwdny upybph nbwpnud W 1.0%-h swithny’
UUL nnjwuph nbiwypntd:

v dwplh wpwdwnpdwt yéwnph swihp funphprih npnadwdp
Ywpnn E thnthnfuyb:

dbpwhphuwuuwynpynn Juwpybpph hwdwp Juqiwybpynipjuu Ynndhg
Jupyph mpwdwnpdwu yéwp sh quuaynid

ouunfenhae3NhL

v dwplugptt  wuydwiwgpny uwhdwbidws wwppuwynpmpymaubph  (wyn  pYmd’  vwhdwidwé

dudypupmd Jupyh gmdwpp U pngnuwgnidwpp  sdwpbny  shunpupbine nbypmd  hwwpinpnh
uyunpdwdp Yhpwndmd Gt pniduypti uwtyghwtitp, huly gpudh wnwplyuwi Yupnn £ << opGunpnipyudp
u Gupjwés wuydwtwgpbpny uvwhdwijwé YJupgny pnuwquudjb; U ppwgyb;: Ypwdh wnwplugh
hpwgnidphg uypugyud gmdwpp Jupluwnnih wwpppp sdwdybim nbwypmd wwppph Juwgwd qnidwpp
ywpnn F dupyby Juplunnih wy gnyph pniwquiaddw b ppuwgdwitn hwphu:

v dwplyunmp Ynndhg hp Juphughti wwupipuwdnpmpymautpp dwdwbwlyptn squgpwpbine nEypnid wyn
innEyunpynyagniip Ygpuwiigyh << 4P dwpluypti nbghuyppmid b ULMU dwplyuyhti ppripngnid, npp
pwguwuwpwn yuqnh Jupywnnih Jupluyht wunpdnipyub Jpuw:

v dunp Juplughti wunpdnyaynits mubGbwp 6p hwdwp hEpuwquymd Jupnn E funspuinngp hwinpuwtiug
wy| uplybp upwtiwipu:
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